
POTEK TRASE
Odsek avtoceste Malence-Šentja-

kob predstavlja del avtoceste Šentilj-
-Maribor-Ljubljana-Koper (Slove-
nika) in je od Malenc do meje z ob-
čino Domžale dolg 10,2km. Odsek
Tomačevo-Zadobrova pa predstavlja
nedokončan del severne obvozne ce-
ste v dolžini 4,3km.

Oba objekta potekata po urbanem
področju naše občine zato sta teh-
nično. še zlasti pa finančno zelo 7ah-
tevna. Celotna investicija je ovredno-
tena preko 120 mio ameriških dolar-
jev.

Vzhodna avtocesta bo potekala od
razcepa v Malencah v dveh ločenih
predorskih ceveh pod Golovcem in se
bo nato na severni starni prebila na
zahodno pobočje dobrunjskega hriba.
Nato bo potekala mimo Bizovika in
v nadaljevanju prečkala Dobrunjsko
cesto v nadvozu ter se v ukopu spu-
stila proti Litijski. Priključek Litijske
ceste bo izveden v obliki diamanta.
Litijska cesta pa bo prečkala avtoce-
sto na ravni današnje kote terena.

V nadaljevanju bo trasa preko mo-
stu prešla reko Ljubljanice in bo do
Zaloške potekala po nizkem nasipu.
Pod naseljem Slape bo prešla v ukop
ter prečkala Zaloško cesto, ki bo po-

tekala v nadvozu zahodno od naselja
Slape. Trasa bo v nadaljevanju preč-
kala v podvozu železniško progo
Ljubljana-Zagreb. V Zadobrovi se
bo v obliki triangla združila s severno
obvozno cesto.

Od razcepišča v Zadobrovi bo trasa
potekala proti severu v ukopu in bo
v podvozu prečkala Snebersko cesto.
Priključek Sneberje. kjer se bosta na
avtocesto priključili Smartinska in
Zadobrovška je oblikovan v obliki
poldiamanta. Vzhodno od obstoie-
čega šentjakobskega mostu bo avto-
cesta prečkala reko Savo in potekala
do priključka na Zasavski cesti ter se
nadaljevala vzhodno od naselja Pod-
gorica v smeri proti Domžalam.

Severno obvozna cesta bo od raz-
cepa v Zadobrovi potekala sevemo
od vojašnice na terenu in bo pri nad-
vozu Leskovškove ceste prešla
v ukop. V ukopu bo potekala vse do
priključka v Tomačevem. Šmartinsko
cesto bo prečkala v podvozu ter se
nanjo navezala v obliki diamanta.

V nadaljevanju bo severna obvozna
cesta potekala pod Cesto na Obrije,
podaljškom Jarške in Tomačevske ce-
ste ter se z rekonstruiranim priključ-
kom v Tomačevem združila z obstoje-
čim delom severne obvozne ceste.

JOŽE LESKOVŠEK


